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Referat fra generalforsamlingen 24. april 2024 i Lokalcenter 

Præstehavens cafeteria 

 

Til stede 36 medlemmer 

 

Dagsorden 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning 

3. Aflæggelse af årsregnskabet (vedlagt) 

4. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

5. Valg af suppleant 

6. Valg af revisor 

7. Kontingent 

8. Indkomne forslag 

9. Eventuelt 

 

Ad 1 – Valg af dirigent 

Formanden Henrik Hesselberg bød velkommen og foreslog Marianne 

Mouritsen som dirigent, hvilket hun gerne påtog sig. 

Hun fortalte, at indkaldelsen til generalforsamlingen var udsendt rettidigt og 

derfor fuldt gyldig 

 

Ad 2 – Formandens beretning 

I denne sæson har vi desværre mistet Aksel Jørgensen som har været med 

siden klubbens start. 

Henrik Hesselberg fortalte, at vi stadigvæk er 40 medlemmer, og at det er 

dejligt, at det er lykkedes at få flere på vores substitutliste. Han roste, at 

medlemmerne var gode til at skaffe substitutter, når de var forhindret i at 

spille. 

Han roste og takkede Kjeld Lyngsø for den fine hjemmeside, han har lavet og 

står for redigering af. 
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Han takkede for en god bridgesæson og god bridgeånd med godt humør og 

snak på kryds og tværs, og at vi mødes igen til 1. bridgeaften i den nye 

sæson den 4. september 2024. 

 

Ad 3 – Aflæggelse af årsregnskabet 

Mogens Lindekilde redegjorde for regnskabet og fortalte, at der i år var en 

ekstra stor udgift – køb af ny PC med diverse tilbehør. Til gengæld har der 

været et godt afkast af ølsalget. 

 

Ad 4 – Valg af bestyrelsesmedlemmer 

Genvalgt for en 2-årig periode blev Henrik Hesselberg og Kjeld Vinding, som 

takkede for valget 

 

Ad 5 – Valg af suppleant 

Kjeld Lyngsø blev sidste år valgt for en 2-årig periode. Der skal derfor ikke 

vælges en ny suppleant 

 

Ad 6 – Valg af revisor 

Bestyrelsen foreslog nuværende revisor Marianne Mouritsen, som blev 

genvalgt og takkede for valget 

 

Ad 7 – Kontingent 

Bestyrelsen anbefalede samme kontingent som tidligere 400 kr. 

Marianne Mouritsen foreslog (indkommet forslag), at kontingentet hæves til 

450 kr., og at de ekstra 50 kr. øremærkes til indkøb af nye mapper og 

meldekasser. 

Bestyrelsen er enig i, at vi skal have fornyet nogle af materialerne, og at vi 

har tænkt os at søge 10.000 kr. hos Aura. Beløbet dækker ikke helt vores 

forventede udgifter til nye materialer, som Kjeld Lyngsø har opgjort til ca. 

16.000 kr., men klubben har råd til at betale resten. 
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Marianne Mouritsen foreslog, at vi gør både og (spiller på 2 heste), hvilket 

Karen-Margrethe Mejlholm var enig i. 

Der blev diskuteret meget frem og tilbage, og Karl Pedersen spurgte, hvad 

det vil koste at anskaffe bridgemades? 

Både Mogens Lindekilde og Henrik Hesselberg fraråder bridgemades, da 

man så skal være medlem af Dansk Bridge Forbund, hvilket vil øge 

kontingentet betragteligt. 

Metha Kristensen foreslog, at vi kunne søge hos Veluxfonden. Kjeld Lyngsø 

svarede, at Aura gerne ville støtte lokale klubber, hvilket vi vil forsøge først. 

Det hele endte med en afstemning med følgende 3 forslag: 

1 – Hæve kontingentet med 50 kr. og øremærke til nyt udstyr – 14 stemmer 

2 – Ikke hæve kontingentet – 6 stemmer 

3 – Venter med at beslutte sig, til vi får svar fra Aura. Får vi ikke tilskud hæver  

      vi kontingentet med 50 kr. – 16 stemmer 

Forslag 3 blev vedtaget 

 

Ad 8 – Indkomne forslag 

Der var indkommet 3 forslag 

Forslag 1 

Bestyrelsen havde sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen vedlagt 

forslag til, at klubbens vedtægter ændres på 7 punkter 

1 Dato for stiftelsen anføres for at fastholde informationen 

2 Regnskabsåret ændres for at have mere tid til at færdiggøre det reviderede 

   regnskab. En konsekvens at regnskabsåret 2024-2025 kun løber 11 mdr. 

3 Det præciseres, at dagsordenen er for den ordinære generalforsamling. En 

   evt. ekstraordinær generalforsamling vil have en dagsorden, der er 

   udarbejdet til formålet med den ekstraordinære generalforsamling 
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4 Det præciseres, at der vælges en suppleant til bestyrelsen 

5 Der tilføjes valg af en revisorsuppleant. Uden revisor vil et regnskab ikke 

   kunne godkendes, og dermed kan generalforsamlingen ikke gennemføres 

6 Det anføres, at et forslag ikke kan vedtages ved stemmelighed 

7 For at sikre at medlemmerne kan forstå baggrunden for en eventuel  

   ekstraordinær generalforsamling, skal den begrundes, og forslag til 

   beslutning skal fremsendes 

Bestyrelsens ovennævnte forslag blev vedtaget af alle 

Forslag 2 

Marianne Mouritsen foreslog kontingentforhøjelse med 50 kr. øremærket nyt 

udstyr (se under punkt 7 kontingent) 

Forslag 3 

Fra Marianne Mouritsen. Der laves en kendt og godkendt politik for 

opmærksomheder, således det ikke alene er som det ”plejer”. For 

nærværende gives en opmærksomhed ved 80 års fødselsdag og ved 

bisættelse. 

Forslag er, at der også gives ved øvrige runde fødselsdage for ikke at gøre 

forskel på medlemmerne. 

Henrik Hesselberg sagde, at det er en nødvendighed, at vi får at vide, at et 

medlem fylder rundt, for at vi kan handle. Opfordrer makkere eller andre om 

at sige det til os. 

Der var en lange diskussion frem og tilbage, og det blev vedtaget, at der 

gives en opmærksomhed fra klubben ved alle runde fødselsdage samt til 

bisættelser 

 

Ad 9 – Eventuelt 

Glennie Månsson slog et slag for sommerbridge i Kolt onsdag eftermiddage 

kl. 13 til ca. 16. 

Hvis man vil have kaffe/boller, koster det 25 kr., og tilmeldingen er til Glennie 

senest om søndagen (se på vores hjemmeside under sommerbridge) 

Marianne Mouritsen fortalte om årets bridgeweekend som i år går til Låsby 

Kro. Det er sidste weekend i oktober. Prisen uden overnatning kommer. 

Marianne lagde nogle eksemplarer af indbydelsen, som man kunne tage, og 

den kan også læses på vores hjemmeside 
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Jørn Kirkegaard takkede bestyrelsen på medlemmernes vegne og overrakte 

en fin flaske rødvin til hver 

 

Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(Referent Margot E. Jakobsen) 


